2014. november 11. / ”’A” vizsgafeladat

Okleveles konyvvizsgaloi irasbeli vizsgafeladat
szamvitel és elemzésbol

,A” valtozat

Csak tintaval irt, olvashatd, rendezett kiilalak dolgozatot értékeliink!

A megoldasnal minden feladatot kiilon lapon (oldalon) kezdjen!

A lapokat (oldalakat) sorszamozza!

A mellékszamitasokat ki is kell jelolni! Nem elegendd csak a végeredmények leirasa!
Zsebszamologép hasznalata ajanlott, de manager kalkulatort igénybe venni TILOS!

Mobiltelefon még a vizsgazd kdzelében sem lehet (kikapcsolva a lezart taskaban a helye)!

Ora | Maximum Elért
LALLM DTS (kb.) pont pont
la. Gazd.-i események 52
1b. Eredményfelosztas 9
1. Osszesen 2,2 61
2. AST 0,3 5
3. Osszktg tip. eredménykim. | 0,5 10
4. 3 db kis feladat 0,5 12
5. Teszt 0,5 12
OSSZESEN 4,0 100
Javitotta: (olvashaté alAiras).......ccccevvvvieiiiiiiiiiiiiiiiiinnnans
Minésités Erdemjeg
0 — 59 (1)elégtelen Megnev. || Szammal Betiivel
60 — 70 (2)elégséges
71 — 80 (3) kozepes Irasbeli
81 — 90 (4)jo Elnok
91 —100 (5) jeles Szobeli alairasa
VEGSO

FELADATLAPOT A MEGOLDASS”AL EGYUTT MINDEN ESETBEN
KOTELEZO BEADNI!

A feladatot lemasolni TILOS!
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Okleveles konyvvizsgaloi irasbeli vizsgafeladat
szamvitel és elemzésbol

1. Feladat (Kidolgozasi id8igénye kb. 2,2 éra = 61 pont.)

A BU TOR_1 Zrt. fkinyvi kivonatdinak sziikséges, de leegyszeriisitett és dsszevont adatait a
gazdasagi események utan talalja. A fokdnyvi kivonat az 5-0s szamlaosztalyt nem tartalmazza, igy
a koltségnem elszamolassal Onnek sem kell foglalkoznia.

o A Zrt. elsddleges 6/7-es koltségelszamolds szerint konyvel.

Egyszeriisités miatt: iizemi koltség felosztdas most nincs,

az dfa (legyen) 25%,

Jjelentésnek mindsiil a konyv szerinti érték 8%-dt meghalado Osszeg.
Valasztott devizadrfolyam. a pénzintézeti dtlagdrfolyam, de ha az dfa alapja devizds, akkor az dfa tv.
szerinti darfolyam.
Evkozi mennyiségi és értékbeni nyilvantartds a visdrolt és a sajat termelésii készleteknél is van.
Az esetleges dtsoroldsokat is konyvelje!
A mérlegkészités napja 20X2. mdrcius 19.

FELADATOK (A pontszamok 52 + 9 = 61 pont.)
1a) Konyvelje idésoros elszamolassal a gazdasagi eseményeket!

(Az id6soros konyvelés kotelezo tartalma: Sorszam; Szoveg; Tartozik szla; Kovetel szla; Osszeg. )
» Ha egy gazdasagi esemény tobb tételre bonthatd, akkor azt ,,1a”; ,,1b”... stb.-vel jeldlje,

» eFt-ban (és eFt-ra kerekitve) dolgozzon!

Az id6ésoros konyvelés hatasaival most NEM KELL kiegészitenie a (teljes) fokonyvi kivonatot, de
» javasoljuk, hogy a 6/7. szamlaosztalyok szamlait egészitse ki.

1b) Végezze el az eredmény felosztasat, az eredményszamlak zarasat és mindezek idésoros

konyvelését! A tarsasagi ado kulcsa (legyen) 10%. A tulajdonosok maximum 6% osztalékot
kivannak kifizetni (ha van ra fedezet). Az addalap korrekciok 6sszevont egyenlege +116 eFt.
Az eszk6zok és forrasok dsszevont egyenlege a Tao elszamolasa elott 384 eFt.

MEGNEVEZES DEVIZA’AR.FO,LYI:&MOK Ft/EURO ]

Pénzintézeti Afa tv.
20X1. december Vételi Eladasi Atlag szerinti

8. 293 297 295 295

12. 298 302 300 301

15. 293 297 295 294

22. 298 302 300 302

31. 290 294 292 293

A valutadrfolyam rendre 3 Ft-tal kevesebb, illetve t0bb mint a devizadrfolyam.
GAZDASAGI ESEMENYEK (december 1-t6l)

(amelyek hatasait még figyelembe kell vennie)

December 2-an sikertelenség miatt lezartuk az egyik kisérleti fejlesztésiinket, melyre az elmult
években 6sszesen 660 eFt koltség meriilt fel (a targyévben ezt mar nem terhelte koltség).

December 6-an a bels6 ellendrzésiink feltarta, hogy aprilis 1-jén 100 eFt + afa 6sszegli bejovo
szamlat tévedésbol ,,Alapitas, atszervezés aktivalt értéke” szabalyainak megfeleléen konyveltiink
(értékesokkenés még nem keriilt elszamolasra ezzel kapcsolatban). A szamla tényleges tartalma
helyesen: a kdzponti igazgatast terheld igénybe vett szolgaltatas.

December 8-an a nyitd (december 1-jei) adatokban talalhato kiilfoldi szallitot devizabetétrol
kiegyenlitettiik.

December 8-an készpénzfizetési szamla alapjan 20 eFt + afa értékli mososzert vasaroltunk a
cégkozpont részére. A szamla értékébol 14 eFt-ot készpénzben fizettiink. A maradék Osszeget a
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pontgyijtd kartyankon a korabbi vasarlasaink alapjan 6sszegyiilt bonusz pontok felhasznalasaval
rendeztiik. A Szdmwviteli politikank szerint a bonusz pontokat év kozben folyamatosan nem
vessziik allomanyba, mivel ezek év kozben (altalaban) felhaszndlasra is keriilnek.

5. A fokonyvi kivonatban talalhato ,,Tartds részesed. kapcs. vallalk.” szamla kamatozé
részvényeket tartalmaz, amely utan december 10-én az elmult évre (20X0-ra) vonatkozo6 370 eFt
befolyt a bankszamlankra (el6z6 évben nem keriilt elhatarolasra). Tekintettel arra, hogy az
eredeti fizetési hatarid6 20X1. junius 10-e volt, egyuttal 10 eFt késedelmi kamat is beérkezett.

6. December 12-én — egy korabbi, belfoldi devizaalapi ligyletre vonatkozd megallapodas és a most
beérkezett elolegbekérd alapjan — atutaltunk 5 e€ eldleget az Elszamolasi betétrol egy miiszaki
gép bérleti joganak megvételére. A késébb beérkezd elblegszamla — szerencsére — az dfa tv.
szerinti drfolyamot tartalmazta, ui a partneriink is az dfa tv. szerinti (MNB) drfolyamot vdlasztotta.

7. December 15-én partneriink a bérbe vett gépet leszallitotta a végszamlaval egyiitt, amelynek a
tartalma: szamlazott érték
8 +2e€afa=10 ek, illetve 8 e€ * 294 Ft/€ = 2 352 eFt + 2 e€ * 294 Ft/€ = 588 eFt afa;
ebbdl eldlegként utalva 5 e€; utalando S e€. (A bérelt géppel januar 1. utan kezdiink termelni.)

8. December 22-én a részvényesek teljesitették a (korabbi) targyévi tokeemelés miatt fennallo
kovetelésiinket. Ennek fejében a részvényesek 0,85 e€-t utaltak at a devizabetét szamlankra. Az
esetleges kiilonbozetrdl a befizetdk (elére) nem nyilatkoztak, de most utolag arrdl lemondtak.

9. December 22-én az altalunk végzett — eddig befejezetlen — szolgaltatasok (mind) befejezddtek,
és ezeket kiszamlaztuk 600 + 150 eFt afa 6sszegért.

10. Végezze el a devizas eszkdzok és forrasok év végi értékelését! Devizas tételek: Kiilfoldi vevok
a nyitobol; Devizabetét 8. pontbol; Belfoldi (devizas) szallitok 7. pontbol. (4 7. ponthoz
kapcsolodo (devizas) Eldzetes dfat nem kell datértékelni, mert nem mindsiil devizas tételnek, ui
nem devizaban hanem forintban kell majd az adohivatallal rendezni.)

11. Végezze el a 6-os és a 7-es szamlaosztalyok zarasat! Ehhez kiegészit6 adatok:
a) A 6-os szamlaosztaly zarasat is konyvelnie kell még!
b) A késztermék termelésbol a befejezetlen rész 6nkoltsége 55 eFt, a tobbi befejezett termék.
c¢) A targyévben folyd egyetlen kisérleti fejlesztésiink befejezodott, amit 20X2-ben a
mérlegkészités idopontja elétt szellemi termékként eladtunk 2 100 eFt + afa 5sszegért.

12. 2012. februar 1-jén a , Tartds részesedés kapcsolt vallalkozasban™ befektetésiinkbdl 1 100 eFt
konyv szerinti értékiit eladtunk 900 eFt-ért.

2. Feladat (Kidolgozasi idéigénye kb. 0,3 6ra = 5 pont)

Lehet = Iehet ilyen gazdasagi esemény, de az nem érinti az AST-t.
Nem lehet = egyaltalan nem lehet (nem konyvelhetd) ilyen gazdasagi esemény.

Erték AST Nem
Gazdasagi események .| STK [Lehet
eFt | Seeaé AV lehet
1. Térités nélkiil atvett késztermékek 10
2. Térités nélkiil atvett tenyészallatok 20
3. Térités nélkiil atadott névendékallatok 30
4. Sajat kivitelezésii atszervezés koltségeinek aktivalasa 40
5. Novendékallatok tenyésztésbe allitasa 50
6. Cégforma valtaskor Uzleti v. cégérték allomanyba vétele 60
7. Aruk idegen kivitelezésii megmunkélasa 70
8. Félkész termékek eladasa 80
9. Ingatlan sajat kivitelezésii feljitasanak allomanyba vétele 90
10. Autégyarban a raktarra vett aut6 aktivalasa cégautoként 100
Osszesen
AST=AKktivalt sajat teljesitmények értéke
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FOKONYVI KIVONAT (osszevont, egyszeriisitett) ] ] eFt
- El6z6 év TARGYEYV 20XL
MEGNEVEZES 20%0. 12. 31.] 12, 01, VP GonRsok 12. 3.
1.Immateriélis javak 1 000 800 /
Immater. javakra adott el8legek 0 0\ /
Ingatlanok 5100 [ 4000 | \ /
Miiszaki targyi eszkozok 9000 | 5950 | \ /
Egyéb targyi eszkozok 6000 | 4500 [ \ /
Targyi eszk. értékhelyesbitése 0 70 \ /
Beruhazésok 2 000 900 \ /
Tartos részesed. kapcs. véllalk. 3700 | 3100 \ /
2.Anyagok 3900 [ 2900 \ /
Befejezetlen termelés 300 0 \
Novendék-,hizo és egyéb allatok 0 40 \
Késztermékek 2 000 20 \
Aruk 0 0 \
3.Belfoldi vevok 2 000 600 \
Kiilfoldi vevok (12. 01-jén 1 e€) 1 000 288 \
Egyéb kovetelések 1200 | 2317 \
Elszdmolasi szla (boénusz) 0 0 \ /
3.Részesedés kapces. véllalk.-ban 0 0 \ /
Eladésra vésarolt kotvények 500 | 1440 \ /
3.Pénztar 10 70 \ /
Elszdmolasi betét 990 | 3600 \/
Devizabetét (12. 01-jén 1 e€) 0 290 \
3.Bevételek AIE 0 100 \/
Aktiv id8beli elhatarol. (egyéb) 800 60 A
1-3. SZAMLAOSZTALY OSSZ. 39500 | 31045 [\
4 Jegyzett tke 23000 | 24000 [\
Jegyzett, de ... 0 —250 \
Eredménytartalék 200 600 / \
Lekotott tartalék 1400 | 1370 / \
Ertékelési tartalék 0 70 / \
Meérleg szerinti eredmény 400 |  ------ /
Eredmény elszamolasi szamla 0 0 /
Céltartalékok 0 0 /
Beruhazési és fejl. hitelek 1900 | 1000 /
Rovid lejérat hitelek 1350 330 /
Vevoktol kapott ellegek 0 0 /
Belfoldi szallitok 5250 | 3600
Belfsldi szallitok (devizds) \
Kiilfoldi szallitok (12. 01-jén 1 ¢€) 1500 300 \
Fizetendd AFA 0 0 \
Eldzetes (levonhato) AFA T 500 T 90 \
Tarsasagi add elszamolésiszla | K 300 | T 400 \
Egyéb (mas) rovid lej. kotelez. 4200 | 4572 \
Halasztott bevételek 0 0 \
Passziv id6beli elhatérol.(egyéb) 500 260 \
4. SZAMLAOSZTALY OSSZ. 39500 | 35362 \
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FOKONYVI KIVONAT (isszevont, e yszeriisitett) eFt
P El6z6 év TARGYEYV 20XI.
MEGNEVEZES 20X0. 12.31.]_12. 0L Valtozasok 12. 31,
6. KOZVETETT KOLTSEGEK
Ertékesitési, forgalm. ktg.-ek 800 700
Igazgatasi koltségek 8 000 6 907
Egyéb altalanos koltségek 3150 2 800
69.Kozvetett ktg-ek atvezetése K 11950 K 9300
71-74.KOZVETLEN KOLTSEGEK
Késztermékek koltségei 38000 33775
Novendékallatok koltségei 0 40
Szolgaltatasok koltségei 5000 4370
Kisérleti fejlesztés koltségei 1 000 1982
77.ATVEZETES a 8-as SZLA. OSZTALYBA
Szolgaltatasok atvezetése 8-ashba | K 5 000] K 3 880
78.SEEAE K 1000 0
79. STK ELSZAMOLASA
Késztermék elszamolasi szla K 37 700] K30 720
Novendékallat elszamolasi szla 0] K 40
Befejezetlen term. atvezetése K 300 0
6-7. SZAMLAOSZTALY OSSZ. 0| T 6634]\ /
81-84. ERTEKESITES KOZVETLEN KTG-EI
Késztermék ért. koltségei 39000 29700 \ /
Szolgaltatasok ért. koltségei 5000 3880 \ /
Elabé 4000 3421 \ /
85 ERTEKESITES KOZVETETT KTG-EI \ /
Ertékesitési, forgalm. ktg.-ek 800 700
Igazgatasi koltségek 8 000 5 800 \
Egyéb altalanos koltségek 3200 2 800 \
86.EGYEB RAFORDITASOK 4000 2525 \
87.PENZUGYI RAFORDITASOK
Bef. pii. eszk. arfolyamveszt. 0 0 \
Fizetend6 kamatok... 800 500 \
Részes., ép., bankbet. EV \ /
Pii. miiv. egyéb raforditasai 200 200 \
88 RENDKIVULI RAFORDIT. 200 600 \ /
89. TARSASAGI ADO 1 600 0 \/
8-as szlaosztaly zarasa (Technikai szla) —66 800 — /\
8. SZAMLAOSZTALY OSSZ. 0| 50126 / \
91.BELFOLDI ERT. NETTO ARBEVETELE
Késztermékek arbevétele 42 000 31 840 / \
Szolgaltatasok arbevétele 7000 5000 / \
Aruk arbevétele 6 000 5200 /
92.EXPORT ERT. NO. ARBEV. 8500 6 495 /
96.EGYEB BEVETELEK 3500 3000 /
97 PENZUGYI BEVETELEK /
Kapott (jar6) osztalék. .. 1 000 48 /
Részesed. ért. arf. nyeresége 0 0 /
Bef. pii. eszk kamatai és... 600 300 / \
Egyéb kapott (j) kamatok... 100 60 / \
Pii. miiv. egyéb bevételei 200 1000 / \
98.RENDKIVULI BEVETELEK 300 4000  / \
9-es szlaosztaly zarasa (Technikai szla) —69 200 — / \
9. SZAMLAOSZTALY OSSZ. 0| 52443/ \
(9. — 8.) szlaosztaly 0 2317|/ \
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3. Feladat (Kidolgozasi iddigénye kb. 0,5 6ra =10 pont.)

Tekintse ismét az 1. sz. feladatot annak is a 20X1. december 1-re vonatkozé adatait! Allitsa dssze az
osszkoltség tipust eredménykimutatast (csak) az iizemi iizleti eredményig bezarolag!

EREDMENYKIMUTATAS 20X1. december 01.

eFt
- 20X0. 20X1.
BAIBE NI ZITE dec. 31. 12. 01. Mellékszamitasok
Belfoldi értékesités nettd arbevétele 42 040]31 840 +5 000 + 5 200
Exportértékesités nett arbevétele [ 6 495
Ertékesités netté arbevétele / 48 535
Egyéb beviételek / 3000
/ 24 167
/ 4000
/ 1000
Eladott (kozvetitett) szolg. értéke / 0
Anyagjellegii raforditasok / 32 588
/ 11 000
Személyi jellegii egyéb kifizetések / 1000
/ 3 000
Személyi jellegii raforditasok / 15 000
Ertékesokkenési leiras / 2 000
UZEMI (UZL.) TEV. EREDM.
AST = STK AV + Seeaé 20X1. december 1-re
MEGNEVEZES Bazis Targy
STK AV Nyit6 Zaré
(az STK szamlakrol és a 7-esbol) most 20X0. |20X1.12.01.
Befejezetlen termelés (a 7-es szlaosztalybol) \ | nem
Befejezetlen termelés kell
Novendék-,hiz6 és egyéb allatok \ /
Késztermékek
STK AV sszesen \
SEEAE (most a 78-as szamlacsoportbdl) /| [ \| -—---
AKTIVALT SAJAT TELJESITMENYEK
Befejezetlen termelés a (7-es szlaosztalybol) 20X1. december 1.
Megnevezés
Késztermék
Osszesen
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4. Feladat (Kidolgozasi idsdigénye kb. 0,5 éra =8 * 1,5 = 12 pont.)

Oldja meg az alabbi feladatokat! A végeredményt — a jo betiijelet — a megfeleld helyre (a ,,Helyesen”
utani, v. alatti iires helyre) irja be! Mellékszamitas nélkiil — ha mellékszamitas sziikséges — csak
NULLA pont adhatd. (4 sziikséges mellékszamitdsokat itt — a kereten beliil — végezze el!)

4a) Decemberben vételi opcios ligyletet kotottiink februar 15-ei hataridére LIM-LOM részvények
vasarlasara. A kotési arfolyamon szamitott érték 200 db * 8 eFt/db = 1 600 eFt. Az atutalt opcids
dij 200 db * 0,4 eFt/db = 80 eFt. Februar 15-én a tényleges arfolyam 8,3 eFt/db, igy az opcidt
lehivjuk, és az ellenértéket atutaljuk. Az értékpapirokat forgatasi céliinak mindsitjiik.

Az aldbbiak kiziil melyik B, vilasz jo?

Szoveg T szamla K szamla eFt
A) | Opcibs dij atutalasa. 3.Forg, célu értékpapirok |3.Elszdmolasi betét 80
B) | Opcios dij atutalésa. 0.Egyéb kovetelések 0.Elszdmolasi betét 80
C) | Fuggd kotelezettség elszdmol. 0.Fiiggo kotelez. ellenszla | 0.Fliggd kotelezettségek 1 600
D) | Jovébeni kotelezetts. elszamol. | 0.J6vobeni kotel. ellenszla | 0.Jov6beni kotelezettségek 1 600
E) | Az opcids dij rendezése 8. Egyéb raforditasok 3.Egyéb kovetelések 80
F) | A fenti feltételek mellett az opcids dij nem hatarolhatéel. | -
G) | A fenti feltételek mellett az opcios dij elhatarolhaté. | e
H) | A fenti feltételek mellett az opcids dij a bekeriilési érték részeislehet. | -

3 db jo megoldds van! Helyesen

Mellékszamitas: most nem kell

4b. Sajat részvényeket vasaroltunk vissza 90%-os arfolyamon 10 db * 18 eFt/db = 180 eFt 6sszegben.
Az aldbbiak koziil melyik Bl vilasz jé?

Sziveg T szamla | K szamla eFt

A) | Eladaskor az arfolyam-kiilonbozet az eredménytartalékot érinti.

3.Ertékpap. elszamolasi [9.Részesed. értékesitésének

B) | Eladéaskor az arfolyamnyereség samla arfolyamnyeresége

C) | Eladéskor a konyv szerinti érték 4 Eredménytartalék 4. Lekotott tartalék

D) | Eladaskor az arfolyamveszteség 8.Pii. miiv. egyéb raford. |3.Ertékpap. elszdm. szla

E) | E sajat részvények értékvesztése Nem lehet ilyen konyvelési tétel.

F) | E részvények bevonasakor a kiilonbozet az eredménytartalékot noveli.

G) Ezen részvények névértékét a kieg. mellékletben be kell mutatni, mert a mérlegb6l nem
lathato. -

H) | E részvények apportba is vihetok.

3 db jo megoldds van! Helyesen |

4¢) Egy kft. koltségelemzését kvetden az alabbi — hianyos — szoveges értékelést ismerjiik.

A bérkoltség a bazisrol a targyidészakra 300 eFt-tal emelkedett. EbbOI a termelés tiszta volumen-
vdltozdsa 250 eFt-os csokkenést, a termelés osszetétel-valtozasa 400 eFt-os novekedést okozott, mig
az orabérek egyiittes dtlagos valtozdasa 50 eFt-tal novelte a bérkoltséget.

Tovabbi ismert alapadatok:

Bazis id6szaki termelési érték 15 000 eFt, bazis iddszaki bérkoltség hanyad 10%.

Mennyi a fajlagos munkadra felhaszndlds viltozdsdnak hatdsa?

Mellékszamitds:

Helyesen
A)O | B) 200 | ©)-100 | D) 100 | E)-300
Mennyi a targyiddszaki bérkoltség?
Mellékszamitds:

Helyesen
A)2000 |B)2300 |0)2400 [D)1800 | E)1700
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5. Feladat (Kidolgozési id8igénye kb. 0,5 6ra, és 12 * 1 = 12 pont.)

Jel6lje bekarikazassal a helyes valasz(oka)t! igy:@ Egy kérdésen beliil barmennyi jo6 valasz is lehet!
Minden j6 valasz (bekarikazas) 1 pont, de minden rossz bekarikdzas minusz 1 pont! A feladatra
Osszességében minusz pontszam nem adhato.

1. Az aktiv idobeli elhatarolasok

- e TN

mérlegértékének meghatarozasahoz a mérlegkészitésig ismert informaciok is sziikségesek.
kovetelés tartalmuiak is lehetnek.

kozé tartozik a kolesonbe adott értékpapirok veszteség jellegii kiilonbozetének elhatarolasa.
egy része visszavezethet6 (feloldhatd) januar 1-jén, de év kozben is.

k6zé tartozo halasztott raforditasok visszavezethetdk (feloldhatdk) januar 1-jén is.

Nincs j6 valasz az a—e pontok kozott.

2. Uzleti vagy cégérték (GW)

-0 e TR

szamitasa 75%-nyi részesedés vételekor, ha a sajat toke negativ: GW = vételar — piaci érték.
meghatarozasa 75%-nyi részesedés vasarlas esetén (altalaban): GW = piaci érték — vételar.
atalakulaskor csak a kivalassal létrej6vo jogutddnal vehetd allomanyba.

allomanyba veheto legalabb 2/3-nyi tulajdoni hanyad vasarlasakor is.

terv szerinti értékcsokkenésének elszamolasa folyamatosan (mindig) nem kotelezo.
Nincs j6 valasz az a—e pontok kozott.

3. A készletek
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értékvesztése év kozben nem szamolhato el.

értékvesztésének visszairasa év kozben is lehetséges.

leltarozasara vonatkozé altalanos (mindig igaz) szabaly: legalabb 3 évenként kotelezo.
kozott tartosan (1 éven tal) 1évo eszkozoket at kell sorolni a targyi eszk6zok kozé.
kareseménye — kivételesen, ha az jelentds — rendkiviili raforditasként is konyvelheto.
Nincs j6 valasz az a—e pontok kozott.

4. A beszamol6 pénzneme
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korlat nélkiil lehet az Eur6 vagy az USA dollar is, ha a 1étesit6 okirat ezt tartalmazza, és a
szamviteli politikaban az évkezdet eldtt ezt rogzitik.

a funkcionalis pénznem alapjan barmely deviza lehet, ha az Szt. szerinti feltételek fennallnak.
valasztasakor a funkcionalis pénznemhez kapcsolddd hatar 25%.

megvaltoztatasakor a mérleget és az eredménykimutatast is at kell szamolni (értékelni).
megvaltoztatasakor a jegyzett tOkén nem keletkezhet kiilonbozet.

Nincs j6 valasz az a—e pontok kozott.

5. A konszolidalt beszamolo
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Osszeallitasa minden anyavallalatnak (kivétel nélkiil) kotelezo.

Gsszeallitashoz (a mentesitéshez) figyelembe veendd hatarértékek: a mérlegfoosszeg 2 700 MFt,
a nett6 arbevétel 4 000 MFt az atlagosan foglalkoztatottak szama 250 f6.

-hoz iizleti jelentés készitése nem kotelezo.

Osszeallitashoz (a mentesitéshez) figyelembe veendd hatarértékek: a mérlegfossszeg 5 400 MFt,
a nett6 arbevétel 8 000 MFt az atlagosan foglalkoztatottak szama 250 f6.

-nak része a kiegészitd melléklet, és el kell késziteni az tizleti jelentést is.

Nincs j6 valasz az a—e pontok kozott.

6. Az értékpapirok

-0 e T

kivezetése mindig a pénziigyi raforditasokat érinti.

értékvesztésének visszairdsa a pénziigyi bevételeket noveli.

koz€ tartoznak a valtotartozasok is.

atsorolasara — a forgobdl a befektetett eszkozok kozé — csak év végén lehetséges.
barmelyike besorolhaté mind a befektetett, mind a forgdeszkdzok koze is.

Nincs j6 valasz az a—e pontok kozott.



